
Witajcie na pokładzie!  
 
1. Proszę Was o samodzielność w podejściu do tego treningu. To nie jest sprawdzian, 
więc chowamy stres do kieszeni  
 
2. Rozpisujemy rozwiązania krok po kroku, np jeśli trzeba opuścić nawiasy, nie piszemy 
od razu wyników, chyba, że są dwie liczby i od razu jest wiadomy wynik. 
 
3. Kartę pracy można wydrukować lub czytelnie przepisać, obliczyć i wysłać mi DZIŚ 
zdjęcie przez Messenger lub na halkom@interia.pl. To jest karta pracy zamiast lekcji, 
dlatego od razu dziś  
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* DLA CHĘTNYCH ( zapis jedno pod drugim)                                                                                                =                                                            
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